



ЕДИНСТВО

Взвонный

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№118
(10262)

Газета города Адыгейска

Суббота

8
декабря

2018

Свободная цена

День Героев Отечества

9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества.

В преддверии праздника в Москве в Андреевском зале большого Кремлевского дворца состоялся торжественный прием от имени Президента Российской Федерации, участниками которого стали граждане России, проявившие особое мужество и героизм.

Из регионов Южного федерального округа в торжественном приеме приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, воины Вооруженных сил России, сотрудники и ветераны правоохранительных органов, а также представители молодого поколения, проявившие свои лучшие качества гражданина и защитника своей родины.

Накануне Дня Героев Отечества в регионах Южного федерального округа состоится мероприятие патриотической и гражданской направленности. В честь памятной даты будут организованы торжественные при-

емы глав субъектов Российской Федерации и молодежи с награжденными высшими военными наградами России.

История этого праздника берет начало с 9 декабря 1769 года, со дня учреждения ордена святого Георгия Победоносца - для награждения воинов, проявивших в бою доблесть, отвагу и смелость.

Статус высшей военной награды Российской Федерации орденом был возвращен указом Президента Российской Федерации 8 августа 2000 года, а с 2013 года в соответствии с указанием Президента Российской Федерации В. В. Путина в г. Москве в большом Кремлевском дворце ежегодно проводятся торжественные приемы от имени Президента Российской Федерации, посвященные Дню Героев Отечества, где чествуют героев Советского Союза, героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

Встреча с Героем России

В преддверии Дня Героев Отечества Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел встречу с Героем России, депутатом Госсовета-Хасэ РА Эдуардом Цеевым.

Открывая встречу, Глава республики поблагодарил Эдуарда Цеева за его работу по патриотическому воспитанию молодежи, активную гражданскую позицию и деятельное участие в общественной жизни республики. - Вы являетесь примером для подрастающего поколения. Не только звание Героя России, но и ваши высокие личные качества, неравнодушие к судьбе республики и каждодневный труд на благо ее жителей вызывают глубокое уважение, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи отметил, что по инициативе Эдуарда Цеева планируется установить памятник воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, и создать сквер на месте гибели советских летчиков в станице Ханской. Этот проект получил поддержку республиканской власти, и пер-

вый этап его реализации намечен уже на 2019 год.

В свою очередь Герой России рассказал о проводимой работе по патриотическому воспитанию: встречи с молодежью и школьниками, участие в поисковой деятельности, розыск родственников погибших воинов и многое другое.

Напомним, гвардии майор Эдуард Цеев получил звезду Героя России за участие 1999 году в операции по штурму высоты «Ослиное ухо» в Ботлихском районе Дагестана. В ходе продолжительного боя с силами незаконных бандформирований, он обеспечил отход своих бойцов и вынес тело убитого командира Сергея Костина из-под обстрела. Наступление боевиков было сорвано.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, указом Президента РФ командир парашютно-десантного батальона, гвардии майор Сергей Костин (посмертно) и заместитель командира гвардии майор Эдуард Цеев удостоены звания Героя РФ.

имеющие ресурсы для развития инвестиционной, а также торговой-экономической деятельности.

Стороны договорились о создании условий для стимулирования предпринимательской активности, содействию в обмене деловыми предложениями и поиске заинтересованных партнеров. Предусмотрено также развитие сотрудничества в области здравоохранения, культуры, спорта, межнациональных отношений и социальной защиты населения.

По мнению Главы РА, стабильное и поступательное развитие возможно лишь в условиях тесной кооперации, построения сбалансированной системы взаимодействия, формирования общего гуманитарного пространства.

СООБЩЕНИЕ для депутатов Адыгейского городского Совета народных депутатов

11 декабря 2018 года созывается очередная XXI сессия Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» VI созыва.

В проект повестки дня включены вопросы:

1. О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

2. О составе квалификационной (аттестационной) комиссии муниципального образования «Город Адыгейск».

Сессия начинает работу в 11 часов в малом зале заседаний администрации г. Адыгейска.

Регистрация депутатов и приглашенных с 10 часов.

По материалам прессы
службы Главы РА.

Новый импульс в сотрудничестве

В четверг Глава РА Мурат Кумпилов побывал в Правительстве Москвы, где состоялись переговоры с мэром столицы страны Сергеем Собяниным и подписание Соглашения о сотрудничестве. Руководители Москвы и Адыгеи выразили уверенность в перспективности развития межрегиональных отношений во многих сферах деятельности.

- Между Адыгеей и Москвой с каждым годом растет товарооборот, укрепляются социальные связи и в медицине, и в туризме, и других сферах жизни. Уверен, соглашение о сотрудничестве будет дополнительным толчком к развитию отношений, которые пойдут на пользу и жителям республики, и москвичам, - сказал Сергей Собянин.

- У нас давние деловые и дружеские отношения. Считаю, что подписанное сегодня соглашение - это важный шаг, который придаст импульс уже сложившемуся сотрудничеству и выводу на новый уровень взаимодействия регионов во многих сферах жизни. Мы ожидаем, что на основании достигнутых договоренностей будут выстраиваться конкретные проекты, расти товарооборот. Уверен, у нас много направлений, представляющих взаимный интерес для развития как экономических, так и гуманитарных, культурных связей, - подчеркнул Глава Адыгеи.

Мурат Кумпилов отметил, что для республики интересен инновационный подход Москвы в благоустройстве общественных территорий, опыт в решении со-

циальных вопросов, образовательных проектов. Налажено сотрудничество в сфере здравоохранения, обмена опытом врачей и предоставления жителям республики высокотехнологичной медицинской помощи в ведущих клиниках Москвы. Перспективным названо и туристское направление. Сегодня Адыгея становится одним из популярных мест отдыха страны. В рамках сотрудничества с Правительством Москвы открывается возможность налаживания системной работы в туристской, обмена делегациями, организации детского отдыха, совместной разработки маршрутов и турпрограмм для целевых групп отдыхающих.

Глава Адыгеи также предложил активней использовать

руководству Майкопского района. При этом Мурат Кумпилов подчеркнул, что на тротуарах и площадях расчисткой снега должна заниматься малая техника, которая не разрушает плиточное покрытие.

В рамках заседания была заслушана информация о работе по обеспечению антитеррористической защищенности объектов торговли, спортивной инфраструктуры.

Председатель Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Шалахов доложил о мерах по противодействию идеологии терроризма, поддержанию в регионе межнационального мира и согласия.

Глава Адыгеи поручил главам городов и районов, а также сельских поселений подключиться к деятельности профильного Комитета.

- Вместе с Комитетом РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ «точечно» работайте по противодействию терроризму. Встречайтесь с семьями и окружением людей, входящих в группу риска, беседуйте с ними, ведите разъяснительную работу, - сказал Глава республики.

Для безопасности людей

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел совместное заседание антитеррористической комиссии в РА и оперативного штаба в РА, в рамках которого обсуждены вопросы обеспечения антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения новогодних праздников.

По информации начальника УФСБ России по Адыгее Виктора Шаменкова, в текущем году осуществлена проверка антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием граждан. В результате внесено 155 представлений об устранении причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности. Привлечены к административной ответственности руководители 10 организаций.

В. Шаменков отметил необходимость принятия дополнительных мер организационного и управленческого характера в сфере антитеррористической и противодиверсионной защищенности объектов возможных террористических устремлений. По его мнению, руководитель и работники каждой организации должны не просто формально располагать всей необходимой документацией, а уметь своевре-

менно реагировать на возникающие актуальные и потенциальные угрозы безопасности. При этом все недостатки, которые ранее выявлялись в ходе проверок, должны быть устранены в самые кратчайшие сроки.

Врио министра внутренних дел по РА Мурадин Брантов доложил о запланированных мероприятиях в период новогодних и рождественских каникул по антитеррористической защищенности и пожарной безопасности. Кроме того, места проведения мероприятий и прилегающие территории будут обследованы и взяты под полицейскую охрану.

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов, комментируя доклады, отметил, что к деятельности по обеспечению общественной безопасности необходимо привлечь членов добровольных народных дружин.

Отдельно Глава республики поручил в преддверии праздников еще раз проверить готовность коммунальных служб всех муниципалитетов. Особое внимание - горной части республики. Соответствующее поручение было дано министру строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Валерию Картамышеву и

Прием цифровых и аналоговых телеканалов на один телевизор нужен, если зритель хочет смотреть местные телеканалы наряду с федеральными. Для этого необходима всеволновая антенна, способная принимать сигналы как в метровом, так и в дециметровом диапазонах.

Цифровая эра

Два формата на одном телевизоре

Для настройки просмотра аналоговых телеканалов необходимо подключить антенный кабель к антенному входу цифровой приставки, соединить разъем приставки (RF OUT) с разъемом телевизора (ANT IN) дополнительным антенным кабелем.

Затем необходимо с помощью пульта дистанционного управления телевизора установить режим приема телесигнала в аналоговом формате (TV), а после произвести поиск аналоговых телеканалов. Настроить и переключать цифровые телеканалы можно пультом от цифровой приставки в режиме AV.

Также можно использовать разветвитель сигнала (сплиттер). Он позволяет сохранять связь телевизора с антенной и принимать аналоговое ТВ при отключении приставки.

Оборудование для приема цифрового эфирного телевидения доступно в большинстве магазинов электроники и бытовой техники.

Сегодня на рынке представлены около 2000 моделей телевизоров с поддержкой стандарта DVB-T2. Это большинство всех имеющихся на рынке телевизоров (95% от всех доступных моделей). Минимальная цена телевизора - 5450 рублей.

Ассортимент цифровых приставок стандарта DVB-T2 составляет около 300 моделей. Цена приставки - от 515 рублей, средняя цена - около 1000 рублей. Цена дециметровой антенны - от 300 рублей.

Продолжая тему цифрового телевидения скажем, что за Адыгеей закреплено право создания 21-го обязательного общедоступного канала, что в перспективе дает возможность организации республиканского цифрового телеканала с круглосуточным вещанием.

На своей странице в социальных сетях Глава республики Мурат Кумпилов отметил, что в Москве, в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 28 ноября состоялось заседание Федеральной конкурсной комиссии по выбору обязательного общедоступного телеканала в субъектах России. Наша республика была в числе регионов, подавших заявку на участие в конкурсе. По итогам заседания право создания 21-го обязательного общедоступного канала закреплено и за Адыгеей.